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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE MAIO DE 2019
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereadora Joel Oliveira:  - Reparo na iluminação Pública na rua Luiz Durgante com a rua Brigida de Souza, bairro Guabiroba,


            - Realizar patrolamento na rua Almir Dias Pinto, bairro Carlos Humberto.  
                                           - Realizar patrolamento, cascalhar e passar o rolo na rua Manoel Luiz Dorneles, bairro Guabiroba.
Vereador Claudio Batista Manzoni: -Instaladas placas educativas, informativas e sinalizadoras na Av. Alceu Carvalho.

Vereador Davi Vernier: -Reparo na Iluminação Pública, na rua Independência n°1146, bairro Santiago Pompeu,
                                       - Construção de uma faixa elevada, frente a Escola Apolinário Alves Machado, na rua Júlio de Castilho, bairro Centro.
Vereador Rafael Nemitz: - Reparo na Iluminação Pública, na rua Francisco Brandão 187, bairro São Jorge,
                                          - Reparo no asfalto na rua Tito Beccon, entre a quadra do Agroshop Vila Nova e a Nova Farma Farmácia,

                                          - Efetuar calçamento e escoamento de agua da chuva no bairro Zamperetti, rua Zeca Souza próximo ao n°72

                                          - Construção de bueiro para escoamento da água da chuva, próximo ao n°353, bairro Vila Rica,

                                          -Reparo em abrigos de ônibus na rua Centenário, próximo ao n°2598, bairro São Vicente,

                                          - Reparo no abrigo de ônibus na rua Marechal Deodoro, ao lado do BISTRÔ,
                                          - Construção de uma faixa elevada na rua Tito Beccon próximo a CDA Auto Peças,

                                          - Reforço na Iluminação Pública frente ao Supermercado Guasso da rua Sete de Setembro,

                                          - Construção de faixa elevada frente ao Supermercado Guasso da rua Sete de Setembro.

                                                                                               VOTO CONGRATULATÓRIO    
Vereador Rafael Nemitz: - Para com o Sr.Antônio Claudio Busata Frescura, proprietário da Smart Sonorizações e do Naraka Bus Show, pelos 23 anos da Smart,
                                           - Para com a Sra. Débora Dallanora e Marcio Roesch Teixeira, pela inauguração da loja Demavi Modas, na última sexta feira,

                                         - Para com o Sr. Marcelo de Brito Mariath proprietário da Farmácia Santiago+Saúde que completou um ano,
                                         - Para com Josieli Mirion e Ronald Miorin, que na madrugada de 12 de maio agilizaram a ação judicial para que Pedro Machado dos Santos fosse transferido do Grupo Hospitalar Santiago para o Hospital de Caridade de Santa Maria,
                                         -Para como Sr. Bernardo Brum de Paula, Luís Fernando Machado e Ricardo Cabral que, nos últimos dias04 e 05 de maio conquistaram em Santo Ângelo os primeiros lugares no Desafio de Ciclismo AUDAX 600/2019,

                                         - Para com os Policiais Civis Mra Gislaine Ramos Bota, Gilmar Severo Cavalheiro, Orion dos Santos Dorneles Joel Ernesto Cogo Farias, Carlos Alberto Dorneles Piecha e Vianei de Vargas, por terem concluído suas carreiras pela polícia civil nesta cidade,
                                        - Para com a Diretoria do GSSGS, pelo belíssimo jantar em homenagem as Mães realizado no último dia 11 de maio.

Vereador Claudio Batista Manzoni: - Para com o TIME DE Futsal Sub12 do CRAS Missões pela conquista do 1° lugar no Campeonato Municipal de Futsal de Santiago, realizado em 11 de maio,




- Para com o menino Lucas Delazeri Souza pelo desempenho no 1° Festival de Natação, realizado no dia 04 de maio no Tênis Clube de Santa Maria,
                                              - Para com o Time MEC de São Francisco de Assis pela conquista do 1° lugar no Tradicional Torneio do Belizão, realizado dia 11 de maio,

                                              - Para com o Time de Futsal 10 do Projeto Bola pro Futuro pela conquista do 1° lugar no Campeonato Municipal de Futsal de Santiago, realizado em 11 de maio.
PROPOSIÇÃO

Vereador Davi Vernier: - Aquisição de aparelhos de ultrassonografia tipo para fisioterapia, de 1 e 3 MHz.
                                                                                          PROPOSIÇÃO DE INDICAÇÃO

 Vereador Marcelo Gorski: - Que seja realizado anualmente o Campeonato Municipal de Vôlei de quadra,

                                              - Que seja realizado anualmente o Campeonato Municipal de Padel, em parceria com os dois clubes locais: Padel Esporte e Lazer e Clube do Padel.

Vereador Claudio Batista Manzoni:  - Que seja denominada a cabine de Imprensa do Ginásio Poliesportivo Aureliano de Figueiredo Pinto com o nome de Waldyr Ferreira Bock.
                                                                                           VOTOS DE PESAR 

 Vereador Marcelo Gorski: - Pelo falecimento da Sra. Loremi Ribeiro dos Santos, ocorrido no dia 03 de maio.  
Vereador Décio Loureiro: - Pelo falecimento da Sra. Loremi Ribeiro dos Santos, ocorrido no dia 03 de maio.

Vereador Nelson Abreu: - Pelo falecimento do amigo Carlos Frota Lemos ,Mimo.
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                                                                                             Louisiana Athaides

                                                                                          Assessora de Imprensa
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